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Projecten doorlopende balk homepage:
Winkels en appartemente “La Gare” te Deurne, 2007-2008 Utiliteitsbouw
In het centrum van Deurne is in samenwerking met Salix projectontwikkeling is dit project gerealiseerd aan de stationsstraat in Deurne. Het project van winkels en appartementen is een ontwerp van architect Van den Akker uit Deurne. Het project is bijna volledig voorzien van een parkeerkelder in gewapend beton tevens als fundering op staal.
(bewerkte foto volgens huidige startpagina)
Distributiecentrum Goossens te Veghel, 2008 Industriele bouw
Voor Goossens Wonen & Slaoen is in Veghel een groot distributie en opslaggebouw ontwikkeld. Samen met Bouwbedrijf Van de Ven uit Veghel en Architectenbureau Pepers uit Helmond is een gebouw ontwikkeld met 18.000 m2 opslaghal van 15 meter hoog wat omgeven is door een U-vorm van  25.000 m2 in betonconstuctie in 3 bouwlagen als kantoren en handling, samenstelling en verpakking van producten.
( Slechte foto bijgevoegd )

Herbestemming CHV terrein te Veghel, 2010 t/m heden. Utiliteitsbouw
Met Bouwbedrijf Van de Ven uit Veghel als initiatiefnemer zijn op het voormalig CHV terrrein in Veghel de bestaande industriegebouwen hergebruikt. In de diverse gebouwen zijn o.a. een bioscoop, cultuurcluster, restaurants, horecagelegenheden, multifunctionele zalen en de Jumbo Foodmarket gevestigd.
De diverse gebouwen zijn constructief aangepast en verbonden door entreehallen, diverse kapconstructies, verdiepingsvloeren en loopbruggen. De vormgeving was in handen van 
[ A I R ] architectuur en  research uit Nijmegen.

(Foto bijgevoegd)

Doc Morris te Heerlen:  Industriele bouw

Voor Doc Morris is in Heerlen een bedrijfhal, 9.500 m2, met kantoor, 6000 m2 gerealiseerd. Het kantoor in 4 bouwlagen  is opgebouwd met een staalconstructie en betonvloeren. Door de ingewikkelde grondslag is gekozen voor een dikke betonplaat op staal voor het kantoor en een fundering op palen voor het bedrijfspand. De verdiepingsvloer van het losstaand bedrijfspand is verbonden met een luchtbrug met het kantoorgedeelte.
Bouwbedrijf Van de Ven uit Veghel was hierbij de uitvoerend aannemer en Architectenbureau Olieslagers BV uit Nieuw-Bergen de architect.

( 3 x foto bijgevoegd)

Distributiecentrum Kuehne + Nagel Medel te Tiel. Industriele bouw

Op het industrieterrein Medel nabij Tiel is in samenwerking ontwikkelaar WDP, Bouwbedrijf Van de Ven uit Veghel en Architectenbureau Pepers uit Helmond een distributiecemtrum geengineerd van een uitbreidingsgeschikte hal van 32.000 m2 en een inpandige mezzaninevloer van 3.300 m2.
De constructie bestaat uit een stalen dak op prefab kolommen die ingeklemd zijn in de fundering voor de stabiliteit. Als inham in de bedrijfshal een een kantoorgebouw geintegreerd uit beton in 3 bouwlagen. De funderingen zijn uitgevoerd op palen.

( Artist inpressions toegevoegd )

 18 Appartementen aan de Nieuwstraat te Budel. Woningbouw
In opdracht van Lamey projectontwikkeling te Budel en met Grensstreek architecten is de constructie gerealiseerd voor dit appartementsgebouw. Onder het gebouw is een parkeerkelder gerealiseerd. De basis van de constructie is beton en dragend metselwerk. De prefab onderdelen zoals balkon-, galerijplaten, kolommen en kaders zijn door Lammers Beton te Weert uitgevoerd tevens de opdrachtgever van het project.
( Foto’s bijgevoegd )







